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PO3JILI 5

5.3. [Ipunun makcumymy [loHTpsTiHA 17151 3312491 ONTUMATBEHOTO
KEpYBaHHS 3 HEBIJIOMUMU MMOYATKOBUMH 1 KIHIIEBUMH MOMEHTAMU 4acy.

PosrnsHeMo 3amady ONTHMAbHOTO KEpPyBaHHSI. MOYATKOBHUM 1 KIHIICBUM
MOMEHTH 4acy, B3arajii KaXy4du, HEBIJIOMI 1 JISATal0Th BU3HAYCHHIO

J(t, ,T,xo,u(x))::of°(x(t),u(t),t)dt +F (X(T).T), (5.36)
x(t)= f(x(t),u(t)t)t, EtET, (5.37)

X(t,)T Sy, x(T)T S,(T), (5.38)

u(t)T Vt, ELET, (5.39)

ne kepyBaHHsA U(X) - KyckoBo-HemepepBHe Ha [t,,T], u(t)=u(t+0) mpmu
tET,u(T)=u(T - 0).

3amaua (5.36)-(5.39) - wuyacTMHHMI BHOAAOK 3arajbHOI  3ajadi
ONITUMAIBEHOTO KepyBaHHS (po3in 1).

BBaskaemo: mpaBwii KiHelb a00 BITbHU:

S(T)° E"tl R,
abo S, (T) mae Burmsna:

S ={xl E":g,(xT)£0,j=1m,g,(xT)=0,j=m +1s }TT R. (5.40)
JliBmit kineus: a6o §)(t,)° E"t, 1 R, abo
S(t,)={xT E"h(xt)£0,j =1m, h(xt,)=0,j=m +1s}, (541)

Bunagku m, =0 a6o s =0, m, =0 , a6o s, =m, B (5.40),(5.41) - =e
BUKJIFOYAIOTHCS.

Hexait f j(x,u,t),j =0,n Ta IX YaCTHUHHI NOXI1IHI fX’(X,u,t) HeTepepBHi
3a cykymmictio (X,u,t)T E"" V' R, a o¢yskmii F(X,t),gj(x,t),j:E,
hj(X,t),j :E Ta ix yactuHHi noxigui F , F, 95,9, ,hjx,hjt— HEIepepBHI 3a

cykynrictio (x,t)T E"" R.
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Teopema 5.3 (IlpuHIMN MakCUMyMy - HEOOXiTHAa yMOBa ONTHMAJIbHOCTI.
Kinmi Tpaektopii - abo BuIbHI, a00 pyxomi, abo 3akpiruieni. [louaTkoBuii i
KiHIICBUH MOMEHTH Yacy HEeB1JIOMI 1 IiJIATal0Th BU3HAYCHHIO).

Hexait Habip (t,,T,u(®¥,X(®) € posp’szkom 3amaui (5.36)-(5.39). Tomi
HEeoOXiZHO iCHYIOTh HemepepBHa BekTop-pyHkuis Yy (t),t, EtE£T 1 mapamerp
Y o, Takl 1o:

Dy, £0) o[ +y (1) 0, t, EtET (5.8)

2)y (¥ - po3s's30k crpspkenoi cuctemu (5.6), 10 BiANOBIAa€ PO3B'A3KY,
sikuit posrisinaersest - (U(t),X(t)) Ha mpomikky t, EtET;

3)npu xoxuomy t1 [t,,T] dymkmis H(X(t),uty (t)y,) Bix smiaHOi U
J0csTae CBOET BEpXHbOI rpaHi Ha MHOHHI V 1ipu U = U(t):

supH (x(t),u,ty (t)y o) =H (X(t)u(t).ty (t)y,).(59

ul'v

4)na JiBOMYy 1 MpaBOMY KiHISAX TpaekTopii X(X) BUKOHYIOTHCS YMOBHU
TPaHCBEPCAITBHOCTI.

bes nosenenns.

Po3riissHeMO YMOBH TpaHCBEPCATBHOCTI.
1D)IIpaBwuii KiHEIb BiIJTBHHM.

y (t)-yOF x(X(T)’T):O’ (524)
H(X(T)U(T )Ty (T)yo)-yoF(X(T)T)=0, (5.42)

2)I1paBuii KiHEIb PyXOMHIA.
Muoxuna S;(T) wmae Burisg (5.40), npudoMy BHKOHYETHCS, IO

(9, (X(T).T)g,(XT)T)*0, j=1s,
Toni icHytOTh uncna 3, ooy

Y (T)-y F(XT)T)=4 80, (XT)T). (627

a,9,(X(T),T)=0,a,30,j=1m, (5.28)
g,(X(T)T)=0,j=m +15s
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H(X(T)1U(T)1T1y (T)yo)_yoFt(X(T):r):

3 (5.43)
=- a ajgjt(X(T)’T)
j=1
3)I1paBuii KiHEIb 3aKPITUICHUH.
X(T)=x,
, (5.44)
H(X u(T)Ty(T)y,)-yF.(x.T)=0
JIiBui1 KiHellb.
1) JliBuii KiHElb BUILHHUH.
y (t,)=0, (5.30)
H (x(ty ),u(ty )ty (t)y 0)=0, (5.45)

2)JliBuii KiHELIb PYXOMHUIA:
VY Bumanky, komu MHOXHMHa Sy(t,) - mae Burman (5.41), npudomy
(h, (X(t,).t, ), h, (X(t,).t;))* O 70 icHytoTs uncna by ,...,.bg

Y (t)=8bh,(X(t)L), (539

bihi(x(to )’to):01 bj 8 01] ZM1

h(x(t,)4,)=0, j=m +1s (539
H(xX(t, )u(t, )ty (8)Y 0)= %bj h (X(t,)t). (5.46)
3) JliBuif KiHewb 3aKpirUICHHiL.
X(t5) =%y, (5.35)
H (%,u(ts ).ty (to)y o) =0, (5.47)

HesigoMi MoMeHTH uacy t,,T 3HaXoAsThCA 13 JOJATKOBUX YMOB BUIISILY
(5.42)-(5.47).



